

# 济菏高速改扩建后预计年底全线通车

已进入全线双向贯通的最后冲刺阶段,后续有序推进剩余附属设施施工和交工验收

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 牡丹晚报全媒体记者昨日从市交通运输局了解到,目前,济菏高速改扩建工程主线已完成沥青路面施工,年底前将实现全线通车。

据了解,今年,济菏高速改扩建工程继续以建设“平安百年品质工程”和“全省高速公路改扩建典型示范工程”双目标为引领,瞄准全面建成收官之

战,积极开展春、秋两季劳动竞赛。下半年以来,工程建设捷报频传:9月份全线既有收费站全面完成“云收费”改造升级,并于月底率先实现长清段“双向八车道”建成通车;10月底孝里互通至东平互通路段建成通车,全线“双向八车道”通行路段达到约91公里;11月份关键控制性工程大清河特大桥顺利实现全桥合龙。

据悉,当前济菏高速改扩建工程已进入全线双向贯通的最后冲刺阶段,后续将有序推进剩余附属设施施工和交工验收。具备通车运营条件后,年底前,济菏高速将实现自菏泽王官屯枢纽立交至济南殷家林枢纽立交全线“双向八车道”通行,交通承载力和服务沿线社会经济发展功能将得到显著提升。

## 大学生挽袖献热血



**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 12月4日,在菏泽学院,一场充满温暖与爱心的大学生义务献血公益活动正在如火如荼地展开。

9时许,市中心血站的采血车准时停靠在校园,现场布置得井井有条。工作人员早早地做好了准备,热情地迎接每一位前来献血的同学。

得知“血荒”的消息,同学们纷纷踊跃报名献血。其中,既有初次献血略显紧张

但眼神坚定的同学,也有多次献血经验丰富的“老将”。大家相互鼓励,交流着献血的心得和意义。

“作为志愿者,我们深知血液对于拯救生命的重要性。现在能用自己的力量去帮助那些需要的人,我们无比自豪。”孙嘉怡同学表示。另一位同学说:“虽然天气很冷,但我们一想到自己的血液能够给他人送去生的希望,心里就热乎乎的。”

活动现场,工作人员耐

心地讲解献血的注意事项,并进行初步体检和筛查。符合条件的同学依次登上采血车,毫不犹豫地挽起袖子,看着殷红的血液缓缓流入采血袋,脸上洋溢着欣慰的笑容。

市中心血站负责人表示,活动得到同学们的大力支持,为缓解季节性“血荒”起到了重要作用。也希望通过这样的活动,在全社会营造接力献血的浓厚氛围,让更多人加入无偿献血爱心队伍。

## 牡丹人民医院推出中医特色夜间门诊方便患者就医

**本报讯**(通讯员 陈国栋) 为满足广大患者多样化的就医需求,特别是为工作繁忙的“上班族”和在校学生等群体提供更加便捷的医疗服务,菏泽市牡丹人民医院近日特推出中医夜间门诊服务。这一举措旨在为患者创造更多就诊机会,提升医疗服务水平。

据了解,中医夜间门诊服务时间为周一至周五17:30至20:00(节假日除外),服务地点设在牡丹人民医院门诊楼一楼东侧的

针灸推拿科,服务内容包括针刺、推拿、艾灸等各种特色中医非药物治疗。患者如需咨询,可以拨打咨询电话5521587。

作为全国综合医院中医药工作示范单位,牡丹人民医院的中医科成立于1949年,是山东省十三五重点建设科室。目前,中医科下辖中医内科、中医骨伤科、针灸科、推拿科等4个二级科室,拥有一支完备的医护团队。科室现有临床医生19名,其中包括市级名老中医2

名、市级名中医1名、市级中青年名中医1名,以及3个市级名中医传承工作室。

中医骨伤科作为该院的特色科室,历史悠久,享誉一方,深受百姓认可。在菏泽市名老中医药专家马步月和王玉钦的带领下,科室充分发挥中医传统优势,以中医筋骨并重、动静结合、内外兼治的思想为指导,采用手法复位夹板外固定治疗闭合性骨折,达到省内领先水平。

牡丹人民医院中医科充分

发挥中医中药简便效廉的优势,运用针灸、推拿、理疗、中药敷贴、穴位注射及中药熏蒸、艾灸、刮痧、拔罐等综合方法,主治内科、妇科、儿科、骨伤科等多种疾病。科室现有体外冲击波治疗仪、极超短波治疗仪、激光磁场理疗仪、红外灸疗仪、中频治疗仪等先进的医疗设备,配合中医传统疗法,为患者提供全方位的医疗服务,有效缓解病痛。

此次推出中医夜间门诊服

务,是牡丹人民医院积极响应国家医改政策、提升医疗服务的重要举措。通过这一服务,患者可以根据自己的时间安排,选择更加合适的就诊时间,从而减轻就医负担,提高就医效率。

未来,牡丹人民医院将继续秉承“以人为本,服务至上”的宗旨,不断优化医疗服务流程,提升医疗服务水平,为广大患者提供更加优质、便捷的医疗服务。